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४ वटा सव धिधिजन वन कार्ाालर्हरः 

१. दमक सव धिधिजन वन कार्ाालर्, बेलिााँग ः bds ;j–l8lehg jg sfof{nosf] sfo{If]qdf bds 

g=kf=, lzj;tfIfL g=kf=, uf}/fbx g=kf=, sdn uf=kf=, uf}/Lu~h uf=kf= /x]sf 5g . 

२. कन्कार्ा सव धिधिजन वन कार्ाालर्, सरुङ्ाः sGsfO{ ;j–l8lehg jg sfof{nosf] sfo{If]qdf 

ch'{gwf/f g=kf=, sGsfO{ g=kf=, ljtf{df]8 g=kf= /x]sf 5g . 

३. मचे  सव धिधिजन वन कार्ाालर्, िार्ाजनमोिः d]lr ;j–l8lehg jg sfof{nosf] sfo{If]qdf 

d]lrgu/ g=kf=, a'4zflGt uf=kf= /x]sf 5g . 

४. जलथल सव धिधिजन वन कार्ाालर्, रंधगर्ााँिााँिाः hnyn ;j–l8lehg jg sfof{nosf] sfo{If]qdf 

eb|k'/ g=kf=, xlNbaf/L uf=kf=, afx|bzL uf=kf=, srgsjn uf=kf= /x]sf 5g . 

l;=g+= ;fd'bflos jgsf] gfd xfnsf] &]ufgf 
#/w'/L 
;+Vof hg;+Vof 

If]qkmn    
-x]_ 

d]lr ;j l*lehg    
1 >L ax'jg d]rL g=kf= 3 460 2200 302.34 
2 >L kf¤rkf]v/L a'$zflGt uf=kf= 5 440 2490 388.40 
3 >L t]nkflg d]rL g=kf= 3 506 2030 352.13 
4 >L le s[i)fy'DsL d]rL g=kf= 1 72 342 36.42 
5 >L b'w]rf}/L d]rL g=kf= 1 179 927 6.98 
6 >L dlxnf >[hgf d]rL g=kf= 3 75 380 0.38 
7 >L Hofld/] e`hfoé a'$zflGt uf=kf= 6 366 1628 38.94 
8 >L cfb{z gd'gf a'$zflGt uf=kf= 3 890 5000 178.57 
9 >L gj Hof]tL a'$zflGt uf=kf= 4 1600 6070 233.86 

10 >L yf]Kn] lj/fg d]rL g=kf= 9 480 2400 190.31 
11 >L sflnsf  d]rL g=kf= 11,12 1122 4704 212.00 
12 >L dfu'/df*L 1 d]rL g=kf= 9 475 2563 165.63 
13 >L dfu'/df*L 2 d]rL g=kf= 9 152 882 176.06 
14 >L v'l^*fuL d]rL g=kf= 9 208 1016 11.34 
15 >L af;jf/L d]rL g=kf= 11 432 2188 148.39 
16 >L x/LofnL ljtf{df]* g=kf= 6 433 2165 149.51 
17 >L xft]dfnf]  d]rL g=kf= 13,14 965   389.90 

18 >L k|utL 

d]rL g=kf= 12, 13 
/ ch'{gwf/f g=kf= 
6 1075 5375 154.00 

hDdf 9930 42360 3135.16 



sGsfO{ ;j l*lehg  
1 >L h's]vfl* ch'{gwf/f g=kf= 3 2300 9000 747.70 
2 >L gd'gf ch'{gwf/f g=kf= 11 1151 7391 82.11 
3 >L zflGt ch'{gwf/f g=kf= 2 734 5666 412.02 
4 >L xn'jfu( ch'{gwf/f g=kf= 1 742 3769 264.48 
5 >L xr'df;f ch'{gwf/f g=kf= 1 934 7252 744.660 
6 >L k|hfklt sGsfO{ g=kf= 1 470 2390 417.11 
7 >L hfd'gaf/L sGsfO{ g=kf= 2,1 700 4151 434.20 
8 >L blxemf]*f ch'{gwf/f g=kf= 4 1895 8048 746.70 
9 >L ;'s]*fuL sGsfO{ g=kf= 2 581 3014 742.30 

10 >L sGsfO{ sGsfO{ g=kf= 3 2444 12200 267.06 
11 >L /fdrf}s ljtf{df]* g=kf= 2 102 612 1.85 
12 >L /flg emfkf uf=kf=3,6,7 838 4288 104.42 

13 
>L ;'Gb/lgrfemf]*f 
uf]nwfk ljtf{df]* 7,8 811 3712 593.07 

hDdf 13702 71493 5557.68 
bds ;j l*lehg  

1 >L x+;] b'D;] bds g=kf= 2 4320 23137 633.50 
2 >L d'hf]tn'é uf}/Lu+h uf=kf= 4 47 233 1.179 
3 >L lxdfno bds g=kf= 2 65 300 3.53 

hDdf 4432 23670 638.21 
hnyn ;j l*lehg  

1 >L rGb|u(L eb|k'/ g=kf= 9 2330 10694 430.59 
2 >L sflndlGb/ eb|k'/ g=kf= 4,7 149 886 23.51 
3 >L dfofn' eb|k'/ g=kf= 4,7 860 4146 303.21 
4 >L lbofnf]  eb|k'/ g=kf= 1 1200 6000 275.19 
5 >L ljzfn eb|k'/ g=kf= 2 434 2437 216.66 
6 >L bz/yk'/ eb|k'/ g=kf= 1 240 1148 224.81 
7 >L sdnwfk /fdkf]v/L eb|k'/ g=kf= 2 1205 6211 299.97 
8 >L lqj])fL srgsjn uf=kf= 3 721 3250 158.74 
9 >L cled'Qm]Zj/ srgsjn uf=kf= 1 874 4069 241.15 

10 >L k"j{ b]p/fnL srgsjn uf=kf= 1 639 3234 93.69 

11 >L b]p/fln rf/sf];] 
srgsjn uf=kf= 2, 
3 742 610 119.33 

12 >L lbkHof]tL srgsjn uf=kf= 7 1300 7800 392.18 

13 >L b'uf{le§f 
srgsjn uf=kf= 2, 
3 716 3068 240.40 



14 >L kflye/f srgsjn 7 / 6 1158 5309 429.32 

15 >L e]nfu(L 

xNbLjf/L uf=kf= 2, 
ljtf{df]* g=kf= 8 / 
eb|k'/ g=kf= 10 1000 5000 91.56 

16 >L /)fsfnL xNbLjf/L uf=kf= 3 399 2118 165.55 
17 >L x/LofnL xNbLjf/L uf=kf= 5 509 3462 309.33 
18 >L kflye/f sflnsf xNbLjf/L uf=kf= 4 867 2350 740.96 
19 >L /ftdf ]̂ xNbLjf/L uf=kf= 3 199 1039 172.00 
20 >L rf}sL lj/fg xNbLjf/L uf=kf= 5 589 2560 295.04 
21 >L zflGt xNbLjf/L uf=kf= 3,4 512 1700 324.04 
22 >L afx|blz afx|bzL uf=kf= 6 517 2729 22.34 
23 >L ;fw'k|tL afx|bzL uf=kf= 1 298 2018 163.09 
24 >L nIdL :yfg afx|bzL uf=kf= 1 441 2211 195.76 

25 >L dgsfdgf 
afx|bzL uf=kf= 
1,2,3 2117 12140 571.77 

hDdf 20016 96189 6500.19 
 

 


